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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004180-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Juan Luis Cepa 
Álvarez, relativa a Programa Autonómico Específico para la 
Modernización y el Desarrollo Rural sobre Nuevos Regadíos, publicada 
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 244, de 27 de mayo de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. Juan Luis Cepa Álvarez, PE/004180, relativa a Programa 
Autonómico Específico para la Modernización y el Desarrollo Rural sobre Nuevos Regadíos, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 244, de 27 de mayo de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 13 de diciembre de 2013.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Pregunta Escrita PE/0804180 formulada por el Procurador D. Juan Luis Cepa Álvarez, 
del Grupo Parlamentario Socialista, relativa al Programa Autonómico Específico para la 
Modernización y Desarrollo Rural 2007-2013 sobre Nuevos Regadíos.

En respuesta a las cuestiones planteadas en la pregunta escrita arriba 
referenciada, le informo lo siguiente:

A continuación se detalla el grado de desarrollo y la inversión realizada hasta la 
fecha en cada una de las actuaciones concretadas en la medida:

“Canal Alto Riaño-Payuelos (Área Cea)”, actuación en ejecución, hasta la fecha 
han sido redactados todos los proyectos, elaborados por los servicios técnicos de la 
Consejería de Agricultura y Ganadería; “La Armuña (sectores A, B, C, D y E). Obras 
complementarias”, actuación en ejecución, hasta la fecha han sido redactados todos 
los proyectos, elaborados por los servicios técnicos de la Consejería de Agricultura y 
Ganadería; “Presa para regadío en el río Dor en Quintanarraya”, actuación en ejecución, 
hasta la fecha ha sido redactado el proyecto, elaborado por los servicios técnicos de la 
Consejería de Agricultura y Ganadería; “Regadío Valle Aranzuelo”, actuación finalizada 
parcialmente (fase I), con una inversión hasta la fecha de 357.932,59 €, Fase Il en fase 
de redacción de proyecto por los servicios técnicos de la Consejería de Agricultura 
y Ganadería; “Regadío de Belorado”, actuación finalizada, con una inversión de 
229.510,30 €; “Infraestructura rural en la zona de concentración parcelaria de Valderas”, 
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actuación en ejecución, en fase de redacción de proyecto por parte de los servicios 
técnicos de la Consejería de Agricultura y Ganadería; “Zona regable de Vallehondo”, 
actuación en ejecución, hasta la fecha ha sido redactado el proyecto, elaborado por los 
servicios técnicos de la Consejería de Agricultura y Ganadería; “Estación de Bombeo, 
Sondeos y Red de riego de Valdivia”, actuación finalizada, con una inversión de 
6.577.268,49€; “Zona Regable del río Boedo”, actuación en ejecución, hasta la fecha 
ha sido redactado el proyecto, elaborado por los servicios técnicos de la Consejería de 
Agricultura y Ganadería; “Infraestructura Rural en la zona de concentración parcelaria de 
Hinojosa del Campo. Zona del Rituerto”, actuación en ejecución, en fase de redacción de 
proyectos por parte de los servicios técnicos de la Consejería de Agricultura y Ganadería; 
“Regadío en la zona de Añavieja”, actuación en ejecución (fase I) con una inversión de 
97.875,24€; “Zona Regable del río Duratón”, actuación finalizada, con una inversión, tras 
el abono de la certificación final, de 9.576.836,54€; y “Sector IV Esla-Carrión”, actuación 
en ejecución, con una inversión hasta la fecha de 14.557.450,58€.

Valladolid, 12 de diciembre de 2013.

LA CONSEJERA DE AGRICULTURA Y GANADERÍA,
Fdo.: Silvia Clemente Municio.
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